

**ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ МОНИТОРИНГ**  
**выполнения показателей реализации мероприятия, направленного**  
**на поддержку образования обучающихся с ограниченными возможностями**  
**здоровья через обновление материально-технической базы**  
**Государственного бюджетного образовательного учреждения**  
**Республики Марий Эл «Косолаповская школа-интернат»**

Показатели реализации Мероприятия в 2022 г.  
 Государственное бюджетное образовательное учреждение  
 Республики Марий Эл «Косолаповская школа-интернат»

№ п/п	Наименование индикатора/показателя*	Плановое значение/ Минимальное значение	Достигнутое значение
1.	Доля обучающихся отдельной общеобразовательной организации, осваивающих предметную область «Технология» по обновлённым образовательным программам общего образования и на обновлённой материально-технической базе, от общего количества обучающихся в данной отдельной общеобразовательной организации	Не менее 50 %	100 %
2.	Доля выпускников отдельной общеобразовательной организации, продолживших профессиональное обучение/ профессиональное образование, от общего количества выпускников в данной отдельной общеобразовательной организации	Не менее 70 %	92 %
3.	Доля руководящих и педагогических работников отдельной общеобразовательной организации, прошедших повышение квалификации по вопросу реализации Мероприятия	100 %	100 % педагогов прошли КПК, из них 9,4 % в ФГБНУ «ИКП РАО» Минпросвещения России

31 марта 2022 года десять педагогов ГБОУ Республики Марий Эл «Косолаповская школа-интернат» приняли участие в Региональном методическом семинаре «Доброшкола»- ресурс для организации внеурочной деятельности, дополнительного образования по вопросам профессионального самоопределения обучающихся с ограниченными возможностями здоровья», проведенном на базе ГБОУ Республики Марий Эл «Нартасская школа-интернат». Директор школы Малинкина Е.А. представила наглядные материалы по обновленной инфраструктуре школы-интерната, как комфортной школьной среде. Заместитель директора по учебной работе Бондарева Е.В. осветила вопросы применения приобретенного нового оборудования на уроках для активизации познавательной деятельности.

Учителя школы-интерната выступили с презентационными материалами, видеосюжетами по общей теме «Создание современных условий для обучения и воспитания обучающихся через обновление инфраструктуры школы, изменение содержания и повышение качества образовательного процесса».

На секции «Технология» своими наработками по обучению основам профессиональных знаний, умений и навыков ознакомили коллег педагоги:

- *Бондарев А.И.*- учитель обувного дела по теме «Обучение навыкам ремонта обуви обучающихся с интеллектуальными нарушениями»;
- *Зайцев С.А.*- учитель столярного дела по теме «Методы и приемы обучения школьников с интеллектуальными нарушениями выполнению столярных операций»;
- *Крылова И.С.*- учитель швейного дела по теме «Формирование трудовых умений у обучающихся с нарушениями интеллекта на уроках швейного дела»;
- *Шишкина Т.А. и Медведева О.А.*- учителя сельскохозяйственного труда по теме «Формирование теоретических и практических знаний, умений и навыков на уроках сельскохозяйственного труда».

На секции «Коррекционно- развивающее сопровождение» опытом работы поделились:

- *Винокурова Э.П.*- учитель начальных классов по теме «Коррекционно-развивающая работа по формированию мотивации учебной деятельности детей младшего школьного возраста с интеллектуальной недостаточностью»;
- *Сбоева Л.А.*- педагог- психолог по теме «Приемы и способы коррекционно-развивающей работы педагога- психолога с детьми, имеющими нарушения интеллекта».

На секции «Дополнительное образование и внеурочная деятельность» *Кудряшов Е.К.*- учитель трудового обучения, педагог дополнительного образования представил презентацию по теме «Виды дополнительных занятий обучающихся с ОВЗ на базе обновленных кабинетов, мастерских».

Большое внимание в школе уделяется системе дополнительного образования детей с интеллектуальными нарушениями. Воспитанники школы-интерната под руководством педагогов принимают активное участие в проводимых конкурсах прикладного творчества разного уровня, добиваются успехов. В январе приняли участие в XV Всероссийском творческом конкурсе в рамках Рождественского фестиваля «Возродим Русь святу!» проводимом приходом Арских храмов г.Ульяновска совместно с Министерством просвещения и воспитания Ульяновской области на базе областного духовно-патриотического Центра «Арское» г.Ульяновска и получили шесть Дипломов победителей за I, II, III места и семнадцать грамот за участие в конкурсе, а также двенадцать педагогов отмечены грамотами за подготовку воспитанников.

В феврале приняли участие в VIII межрегиональный конкурс детского прикладного творчества «Живые ремесла», посвященного 85-летию образования Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Республики Марий Эл «Дворец творчества детей и молодежи». Учредителем Конкурса является Министерство образования и науки Республики Марий Эл, организатором и исполнителем является учреждение дополнительного образования Республики Марий Эл «Дворец творчества детей и молодежи» (ГБОУ ДО РМЭ «ДТДиМ»). За участие воспитанники получили одиннадцать Дипломов I, II, III степеней и одну Грамоту за представленные творческие работы.